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Дякуємо кожному, хто поділився історією 
про спортсмена з рідного краю!
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З 16 ДО 27 БЕРЕЗНЯ 2026 Р. ПРОХОДИВ
БЛІЦ-КОНКУРС 

“СПОРТИВНИЙ КОД МОГО КРАЮ”

Всі учасниці, чиї роботи відповідали умовам конкурсу,
отримали 20 балів, а 3 найкреативніші історії, за версією

журі Provisor Club, отримали СУПЕР-ПРИЗИ!

Ми отримали 54 неймовірних роботи - від історій про
боксерів і футболістів до розповідей про олімпійських

призерів та багаторазових чемпіонів у різних видах спорту.
Ви писали не лише про відомих на всю країну спортсменів,
а й про місцевих героїв, які можуть бути не такими знаними

широкому загалу, але щодня роблять вагомий внесок у
розвиток спортивної історії свого регіону.

Кожна історія стала справжнім уособленням 
гордості за нашу Батьківщину!

Учасники ділились історіями про спортсменів, спортивні
досягнення або славетну спортивну історію свого регіону.

На наступних сторінках вітаємо переможців та
презентуємо вам 1 частину робіт учасників конкурсу!
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РРООББООТТИИ  ППЕЕРРЕЕММООЖЖЦЦІІВВ!!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!
Ярослава Магучіх — це не просто
видатна атлетка, це справжній
символ сучасного українського
спорту. Її шлях від юної дівчинки, яка
прийшла в секцію легкої атлетики в
рідному Дніпрі, до статусу
«найкращої легкоатлетки світу» (за
версією World Athletics) — це історія
про залізну дисципліну та
неймовірний талант. 7 липня 2024
року на етапі Діамантової ліги в
Парижі Ярослава зробила те, що
вважалося майже неможливим. Вона
подолала висоту 2,10 метра. Чому це
важливо: Попередній рекорд
належав болгарці Стефці
Костадіновій (2,09 м) і тримався
неймовірні 37 років (з 1987-го).
Магучіх стала першою жінкою в
історії, яка стрибнула на 210 см. Після
«бронзи» в Токіо-2020, Ярослава
їхала в Париж лише за перемогою.
Вона підтвердила статус фаворитки.
Ця медаль стала символом
незламності, адже більшу частину

Сидоренко Валерія м. Дніпро

підготовки до Олімпіади спортсменка змушена була проводити за кордоном
через війну, але завжди наголошувала, що стрибає за свою країну та рідне
місто. Однією з найбільш обговорюваних особливостей Ярослави під час
змагань є її спальний мішок. У перервах між спробами, коли інші атлетки
нервують або розминаються, Магучіх спокійно лягає в мішок, заплющує очі й
відпочиває. Навіщо це потрібно: Це допомагає максимально розслабити м'язи,
нормалізувати пульс та «вимкнути» зайві емоції перед вирішальним стрибком.
Ця звичка вже стала її фірмовою «фішкою», яку обговорюють світові медіа. Попри
те, що Ярослава тренується на кращих базах світу, вона завжди підкреслює своє
коріння. Її незмінна тренерка — Тетяна Степанова, з якою Ярослава працює з
дитинства саме в Дніпрі. Це приклад ідеального тандему «тренер-спортсмен»,
де успіх будувався роками в стінах звичайної спортивної школи. Ярослава також
активно займається благодійністю: частину своїх призових вона регулярно
передає на потреби ЗСУ, допомогу тваринам та підтримку дитячих лікарень.



РРООББООТТИИ  ППЕЕРРЕЕММООЖЖЦЦІІВВ!!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!

Спортивна легенда міста Кривий Ріг
- Ілона Прокопевнюк, українська
борчиня вільного стилю, бронзова
призерка чемпіонатів світу та
Європи. Чемпіонка Європи серед
молоді 2018-2019 років, триразова
призерка чемпіонатів світу серед
молоді. Ілоні 28 років і для мене вона
є символом жіночої сили і
незламності. Я пишаюся тим, що
живу разом з нею в одному місті.

Шевцова Марина м. Кривий Ріг

Василь Ломаченко – гордість
Одеси. Це ім‘я знайоме практично
кожному і не лише жителю
Одещини. Василь Ломаченко
вважається одним із
найтитулованіших сучасним
спортсменом у боксі. Він –
дворазовий Олімпійський чемпіон,
чемпіон Європи та чемпіон світу в
напів легкій вазі. Дуже пишаюся.

Куценко Альона м. Одеса



Андрій Кузьма — один із тих спортсменів, які
своєю наполегливістю та любов’ю до спорту
прославляють Закарпаття. Він родом з
Ужгорода— мальовничого міста, де природа
сама надихає на активний спосіб життя.
Саме тут Андрій почав займатися бігом ще
змалку. Спочатку це були звичайні
тренування та участь у шкільних змаганнях,
але з часом його захоплення переросло у
справжню спортивну кар’єру. Завдяки
щоденній праці, витривалості та сильному
характеру Андрій поступово досяг високих
результатів. Він брав участь у численних
всеукраїнських та міжнародних змаганнях,
де неодноразово здобував призові місця.
Особливо добре він проявив себе у бігу на
довгі дистанції, де потрібні не лише фізична
підготовка, а й сила духу. Його успіх — це не
лише медалі, а й приклад для молоді. Андрій
довів, що навіть із невеликого міста можна 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Попович Неля м. Іршава

Мій край — це Херсонська область. Ця
земля подарувала Україні багато
талановитих спортсменів. Одним із
відомих спортсменів є Андрій Проценко
— український легкоатлет, який
прославився у стрибках у висоту. Він
багато разів перемагав на міжнародних
змаганнях і представляв Україну на
Олімпійських іграх. Такі спортсмени
показують, що люди з нашого краю можуть
досягати великих успіхів і прославляти
Україну у світі. Його досягнення
надихають на рух! Разом з цим потрібно
не забувати, що підтримка твого
спортивного здоров’я - це Прокарті
форте. Разом до перемог!!!

Смірнова Олена м. Високопілля

вийти на високий рівень, якщо мати мету і наполегливо до неї йти. Він активно
популяризує здоровий спосіб життя, мотивує інших займатися спортом і не
здаватися перед труднощами. Саме завдяки таким людям, як Андрій Кузьма,
Закарпаття звучить на спортивній мапі України. Він прославив наш край своєю
працею, досягненнями та незламним духом, ставши гордістю Ужгорода і
прикладом для наступних поколінь.



Яна Клочкова — знаменита українська
плавчиня, яку називають «золотою рибкою
України». Вона багато років представляла
Україну на міжнародних змаганнях і стала
однією з найуспішніших спортсменок у
плаванні. Її досягнення: 4-разова
олімпійська чемпіонка, переможниця
Олімпійські ігри 2000 та Олімпійські ігри
2004, багаторазова чемпіонка світу та
Європи, встановила кілька світових рекордів
у плаванні. Я пишаюсь Яною Клочковою,
тому що вона прославила Харків і Україну на
весь світ. Завдяки своїй праці, силі волі та
таланту вона змогла здобути багато
перемог. Вона є прикладом для молодих
спортсменів і показує, що мрії можна
здійснити, якщо багато працювати. Моя
донька також ходить на секцію по плаванню,
має успіх у різних стилях, але ще не
приймала участь у змаганнях. Маю надію, 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Шмиріна Вікторія м. Харків

Я проживаю в невеликому мальовничому
місті Ковелі. В нас тут є багато відомих
спортсменів. Один з них- це Олександр
Головницький. Він є майстром спорту
України міжнародного класу з легкої
атлетики, чемпіон України з
марафонського бігу, чемпіон Кубку Світу з
бігу на 100км. Я захоплююсь його
досягненнями. Він показує своїм
прикладом що завдяки своїм старанням,
наполегливості і роботи над собою можна
досягти поставлених цілей і успіху!

Кравчук Ольга м. Ковель

що все тільки початок і все буде! Бо плавання - це про здоров'я, міцність,
правильне дихання! У плаванні важлива не тільки швидкість, а й уміння слухати
своє тіло, правильно дихати і рухатися плавно. Тому плавання можна порівняти
з життям: щоб рухатися вперед, потрібно зберігати спокій, ритм і віру у свої
сили. Можливо, саме тому такі спортсмени, як Яна Клочкова, досягають великих
результатів. Вони не лише тренують тіло, а й виховують силу духу,
наполегливість і характер.



Спортсмен з Кропивницького Єгор Бугаєнко –
чемпіон світу з тхеквондо. Кропивницький
може пишатися своїми спортивними
талантами. Одним із них є Єгор Бугаєнко —
вихованець Кропивницької дитячо-юнацької
спортивної школи № 2. Він разом зі своїм
земляком Владиславом Панченком
представляв Україну на чемпіонаті світу з
тхеквондо ІТФ, який проходив у італійському
місті Єзоло та зібрав спортсменів із 56 країн
світу. Єгор Бугаєнко продемонстрував високий
рівень майстерності, сили та витривалості. У
командній спецтехніці він разом із командою
виборов золоту медаль і став чемпіоном світу,
прославивши не лише Україну, а й рідний
Кропивницький. Шлях до таких перемог — це
роки тренувань, дисципліни та роботи над
собою. Для спортсменів дуже важливо не
тільки тренуватися, а й правильно
відновлюватися після навантажень. Саме тому
підтримка суглобів і зв’язок має велике
значення. У цьому може допомогти ПРОКАРТІ®
ФОРТЕ — засіб, який сприяє підтримці 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Воробей Катерина м. Кропивницький

Віктор Коваленко — відомий український
футболіст, уродженець Херсона. Він грав
за донецький «Шахтар» та виступав за
національну збірну України. Також грав у
європейських клубах, зокрема в Італії. Він
досяг значних успіхів у футболі, ставши
одним із найвідоміших спортсменів, які
прославили Херсон. Його кар’єра є
прикладом наполегливості та
професіоналізму! Я захоплююся Віктором
Коваленко, тому що він зумів досягти
великих успіхів у футболі. Мене вражає
його наполегливість, сила волі та те, що 

Березінська Наталія м. Високопілля

здоров’я суглобів та рухливості, що особливо важливо для активних людей і
спортсменів. Перемоги таких спортсменів надихають молодь займатися
спортом і доводять, що наполегливість, правильне відновлення та віра у свої
сили можуть привести до світового чемпіонства.

він не боявся розвиватися і грати за кордоном. Завдяки своїй праці він
прославив Херсон і став прикладом для молоді.



У нашому краї є людина, яка для
багатьох стала справжнім прикладом
сили, витривалості та любові до
спорту. Це дідусь — людина з великим
серцем і ще більшою силою волі.
Попри свій поважний вік, він уже
багато років займається гирьовим
спортом. Його день починається
рано. Ще до сходу сонця він виходить
у двір або до невеликого спортивного
залу, де на нього чекаю його улюблені

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Андрусяк Дар’я м. Близнюки

​Спортивна легенда Вінниччини: Сергій
Ткачук ​Вид спорту: Пауерліфтинг (силове
триборство). ​ ​Сергій Ткачук —
багаторазовий чемпіон світу та Європи,
який прославив Вінницю на міжнародній
арені. Його шлях — це історія про
неймовірну дисципліну та фізичну міць, яка
здається майже надлюдською. ​Чим він
прославив регіон? ​Світове визнання -
Сергій неодноразово піднімав прапор
України на найвищих сходинках п’єдесталів
у США, країнах Європи та Азії. Він є
майстром спорту міжнародного класу. ​
Рекорди: Він встановлював рекорди, 

Бондаренко Альона м. Хмільник

гирі. Для когось це просто важкий метал, а для нього — символ здоров’я,
дисципліни та руху вперед. Дідусь каже, що гирьовий спорт навчив його
терпінню, витривалості та впевненості у власних силах. Він почав займатися ще
в молодості, але навіть зараз не припиняє тренувань. Його наполегливість
викликає захоплення у всіх, хто його знає. Багато молодих людей дивуються,
коли бачать, як легко і впевнено він підіймає гирі, адже для цього потрібна не
тільки сила, а й правильна техніка та витривалість. Для нашої родини цей дідусь
— справжня спортивна легенда. Він доводить, що спорт не має вікових
обмежень, а активний спосіб життя допомагає залишатися енергійним і
сильним духом. Своїм прикладом він надихає нас берегти здоров’я, займатися
спортом і ніколи не здаватися. Його історія — це історія людини, яка показує, що
любов до спорту може супроводжувати нас усе життя і робити його яскравішим
та сильнішим. Живемо в Близнюках близько до фронту але не здаємось!!

піднімаючи вагу, що в кілька разів перевищує його власну. Його результати у
присіданнях та становій тязі стали орієнтиром для молодих атлетів усієї країни. ​
Тренерська діяльність: Найважливіше те, що він не просто виступає сам, а
розвиває спорт у нашому регіоні. Він тренує нове покоління вінницьких
богатирів, передаючи їм не лише техніку, а й філософію переможця.



Чернігів — це не просто стародавнє місто з
величною історією, а й справжній осередок
спортивного духу, сили та наполегливості. Тут
спорт живе в серцях людей, формується
характер і народжуються майбутні чемпіони.
Однією з найяскравіших постатей, якою по праву
пишається місто, є Андрій Ярмоленко. Саме в
Чернігові розпочався його шлях — від перших
тренувань до великої футбольної арени. Усе
розпочалося зі Стадіон імені Юрія Гагаріна, де
юний футболіст робив свої перші кроки у спорті.
Завдяки наполегливості, таланту та вірі в себе він
став зіркою українського футболу, гравцем
Динамо Київ та національної збірної України.
Чернігів — це місто, де спорт є невід’ємною
частиною життя. Тут активно розвиваються різні
види спорту, працюють дитячо-юнацькі школи, 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Попович Анастасія м. Бровари

Моє рідне місто — Дніпро славиться не
лише своєю історією та мальовничою
набережною, а й видатними спортсменами,
які прославили наш край на весь світ.
Андрій Говоров, який пов’язаний із Дніпром.
Андрій Говоров — один із найсильніших
плавців України. Він прославив нашу країну
та регіон у світовому спорті. Його головні
досягнення: встановив світовий рекорд на
дистанції 50 метрів батерфляєм, ставав
чемпіоном Європи, представляв Україну на
міжнародних змаганнях. Завдяки своїй
наполегливості та праці він показав, що
спортсмени з Дніпра можуть досягати
найвищих результатів. Його перемоги
надихають молодь займатися спортом і
вірити у свої сили.

Дубровіна Юлія м. Дніпро

стадіони та спортивні клуби. Місцеві команди, зокрема “Десна Чернігів”,
об’єднують громаду та надихають молодь до нових звершень. Саме завдяки
таким спортсменам, як Ярмоленко, і щоденній праці тренерів та молодих
талантів, Чернігів по праву можна назвати спортивним містом — містом, де
народжуються мрії і перемагають сильні духом.



Я родом з Кіровоградщини, тому хочу
розповісти про відому особистість мого
рідного краю, а саме Євгена Коноплянку. Він
народився на Кіровоградщині й став одним
із найвідоміших українських футболістів. З
дитинства він захоплювався футболом і
завдяки наполегливості та таланту зміг
досягти великих висот у професійному
спорті. Найбільших успіхів Коноплянка досяг
у футболі, виступаючи за провідні клуби та
національну збірну України. Він прославився
своєю швидкістю, технікою та
результативними ударами. Особливо
яскравими були його виступи у
європейських турнірах, де він неодноразово
забивав важливі голи та допомагав своїм
командам перемагати. Згідно з вибором
Transefmarkt, Євген Коноплянка потрапив до
списку найдорожчих футболістів (за вартістю
на піку кар’єри), серед тих, хто повісив бутси
на цвях у минулому 2024 році. Завдяки таким 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Коровіна Діана м. Новомиргород

Я з маленького містечка на Вінниччині -
Турбів. І в нашому селищі є ким гордитися!!!
Проживає спортсмен, волейболіст
Сидоренко Володимир. (Родом із Іллінців,
що також на Вінниччині!) Володимир
Олександрович Сидоренко (5 жовтня 1988,
Іллінці) — український волейболіст, який
грає на позиції діагонального (інколи — на
позиції догравальника) у клубі СК
«Епіцентр-Подоляни» з Городка на
Хмельниччині та збірній України. У складі
збірної України — учасник чемпіонату
Європи!! В своїй кар'єрі має багато
перемог!!! Пишаємося нашим спортсменом

Юрчук Тетяна м. Турбів

спортсменам про Кіровоградщину знають далеко за межами України. Євген
Коноплянка став прикладом того, як талант, наполегливість і віра в себе можуть
привести до великих досягнень. Для багатьох молодих спортсменів нашого
регіону він є справжнім мотиватором і доказом того, що навіть із невеликого
міста можна підкорити світовий спорт.

і українцями, що попри все роблять нашу країну незламною!!!



Ігор Євтушенко — легенда Херсонщини! Ігор
Євтушенко з Херсонщини довів, що для
великих досягнень не існує віку та обставин.
Попри те, що він працював звичайним
двірником, Ігор щодня тренувався і впевнено
йшов до своєї мрії. У 49 років він став
чемпіоном світу з джиу-джитсу, здобувши
золоту медаль і прославив наш край далеко
за межами України. Для мене ця історія
особливо надихає, бо я сама займалася
хортингом у підліткові роки. Я знаю, що
щоденні тренування, дисципліна, сила волі
та віра у себе формують характер,
витривалість та впевненість у своїх силах.
Ігор показав, що справжня перемога — це не
лише медалі, а й постійна робота над собою,
любов до спорту та бажання досягати своєї
мети, незалежно від віку чи обставин. Спорт
формує силу рухатися вперед і подолати
будь-які труднощі. Важливо піклуватися про
своє тіло та опорно-руховий апарат, щоб
залишатися активним і енергійним. Я
використовую ПРОКАРТІ® ФОРТЕ, який 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Єфремова Олена м. Глеваха

Спортсменка, якою я захоплююсь - це
Ярослава Магучіх . Спортивна легенда
Дніпровського краю. Захоплює те, що в
своєму ранньому віці вона досягла таких
висот. Це українська легкоатлетка, яка
спеціалізується на стрибках у висоту.
Олімпійська чемпіонка і бронзова
призерка, Чемпіонка світу та дворазова
чемпіонка Європи, Заслужений майстер
спорту України. Перша українська
спортсменка, яка вигравала юнацькі і
дорослі Олімпійські ігри. Людина, яка не
зупиняється напівдорозі і досягає цілей.

Смиженко Інна м. Дніпро

допомагає підтримувати здоров’я суглобів та м’язів під час щоденних тренувань
і активного життя. Ця історія надихає мене і всіх молодих спортсменів нашого
краю не зупинятися, вірити у свої сили та сміливо рухатися до своєї мрії.



Роман Кашпур, колишній розвідник з
м.Хмільник, Вінницька область. Він
єдиний в Україні, хто пробіг сім
марафонів на протезі: сім забігів по 42 і
195 кілометрів!

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Літинська Маргарита м. Хмільник

Ростислав Фельцан — приклад того, як
велика мрія може народитися у
маленькому селі. Родом із затишного
куточка Закарпаття, серед гір і чистого
повітря, він зробив свої перші кроки у бігу
звичайними сільськими дорогами. Там,
де інші бачили лише щоденну рутину,
Ростислав бачив можливість стати
сильнішим. З роками захоплення
перетворилося на справжню пристрасть.
Він спеціалізується на бігу на довгі
дистанції та трейловому бігу, де потрібно
долати складні гірські маршрути, підйоми
й спуски. У його доробку — участь у
забігах на 10 км, півмарафонах (21 км),
марафонах (42 км) і навіть ультра-
дистанціях, що вимагають неабиякої
витривалості та сили духу. Сьогодні він
бере участь у міжнародних стартах,
представляючи Україну та прославляючи
рідне Закарпаття у різних країнах світу.
Його історія — це не лише про спорт, а й
про наполегливість, віру в себе та любов

Ватаг Мирослава м. Вільхівка

до рідного краю, який завжди надихає рухатися вперед.



Народилась я в маленькому місті
Дружківка, Донецької області. З 5 років
займалась танцями, а з 12 спортивною
гімнастикою в місцевій ДЮСШ. Через те,
що місто у нас не велике і на своєму
районі ти знав майдже всіх плюс мінус
однолітків то і героя моєї історії я знаю
особисто! Наразі хочу привести цитату зі
статті про нього : “За підсумками
змагального сезону 2024 року Сергій
Федоренко – тренер-викладач вищої
категорії ДЮСШ Дружківки, старший
тренер національної збірної України,
заслужений тренер України з
пауерліфтингу – отримав почесну
відзнаку «Кращий тренер 2024 року» від 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Прийменко Любов м. Львів

Мій край — Донеччина — відомий своїми
спортивними досягненнями, особливо у
футболі. Я захоплююся таким відомим
футболістом, як Андрій П’ятов. Він
народився у місті Кіровське і став
справжньою легендою клубу “Шахтар
Донецьк”. П’ятов багато років був
основним воротарем команди,
відзначався надійністю, швидкою
реакцією та впевненістю на полі. Разом із
«Шахтарем» він виграв багато
національних трофеїв і допоміг клубу
здобути перемогу в європейському
турнірі. Завдяки таким спортсменам 

Крушельницька Юлія м. Харків

Федерації пауерліфтингу України”. Одним із найвагоміших досягнень минулого
року стало завоювання його вихованцями ліцензій на участь у Всесвітніх
іграх-2025, які відбулись в серпні у китайському місті Ченду. Це право вони
вибороли на чемпіонаті світу в Ісландії, довівши свою майстерність на
міжнародному рівні. Я знала, що він вчився на фізвоспі, але коли я майже
випадково побачила статтю про нього на сайті місцевого новиного порталу, то
була максимально вражена його досягненнями! В наш час, присвятити себе
спорту і дітям, а не бізнесу, це неабияк важливо і викликає повагу і захоплення!

Донеччина прославилася як край сильних і талановитих футболістів. Його
історія надихає: наполегливість і праця допомагають досягати великих висот.



23 листопада 2025 року він став першим в історії українцем, що виграв Kyushu
Basho (Кубок Імператора Японії). 25 січня 2026 року Аонісікі Арата переміг на
гранд-турніру Hatsu Basho 2026. У Токіо на арені Ryogoku Kokugikan Sumo Arena
Данило вдруге поспіль виграв Кубок Імператора. Якщо це не заслуговує на
повагу і визнання, то тоді що? Сумо не найвідоміший і не найпопулярніший вид
спорту в Україні, але таких чемпіонів, як Данило Явгусішин має знати кожен
українець і пишатись здобутками, які так гучно заявляють, що наша країна одна з
найкращих у світі, завдяки таким людям. Я довгий час живу у Вінниці, але ніколи
не забувала і не забуду рідного краю, де народилась і де проходили прекрасні
роки дитинства і юності. Кодимщина Одеської області місце куди завжди
хочеться повернутись, тому я не можу не згадати про неї. В цьому році Кодима
відзначилась юними футболістами. Ростислав Кудла гравець Академії "Шахтаря"
у свої 16 років отримав виклик до збірної України U16, яка візьме участь у
міжнародному товариському турнірі в Туречинні (21-31 березня 2026). На нього
чекає ще багато досягнень та перемог, але це впевнений старт і можливість
заявити усьому світу про себе. Професійний спорт - це колосальна праця,
титанічна витримка та дисципліна спортсменів і часто не людські навантаження
за для перемоги і відчуття тріумфу, розуміння, що все недарма. Кожному
спортсмену потрібні додаткові заряди енергії та підтримка опорно-рухового
апарату і тут почесно перше місце займає Прокарті Форте. Джерело біологічно-
активних речовин для покращення стану опорно-рухового апарату та
загального зміцнення організму. Живи на повну, будь завжди першим!

З чим у вас асоціюється Вінниця? Перша
думка, яка приходить - це фонтани,
затишні алеї, парки і неймовірні люди.
Саме люди роблять місце особливим їх
здобутки і перемоги. Спортсмени -
справжні скарби нації, завдяки їм
говорять про країну з захватом, вони
прославляють і підносять на вершину
слави нашу батьківщину. Одним з них є
віничаннин Данило Явгусішин
професійний борець сумо більш
відомий, як Аонісікі Арата. У свій 21 рік він
став другим українським професійним
борцем сумо з найвищим рангом -
одзекі. У 17 років він виграв 3 золоті
медалі на чемпіонаті України з сумо,
маючи непереможний рекорд. На даний
час спортсмен проживає в Японії і
активно займається спортивною
діяльністю, не забуваючи про рідну
Україну, в одному з інтерв'ю він
висловився, що його надихнули
результати його країни на літніх
Олімпійських іграх 2024 року, додавши,
що він абсолютно не хотів
демонструвати ганебний рівень
спортивної майстерності, і так

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Кіпер Тетяна м. Вінниця



Наталія Добринська є однією з найвидатніших
спортсменок, пов’язаних із Вінниччиною. Вона
прославилася у легкій атлетиці, зокрема в
семиборстві. Найбільшим її досягненням стала
перемога на Олімпійських іграх 2008 року в
Пекіні, де вона здобула золоту медаль. Крім того,
Наталія встановлювала світові рекорди та
неодноразово перемагала на міжнародних
змаганнях. Її сила, витривалість і характер
зробили її справжньою легендою українського
спорту. Особисто для мене вона є символом
того, як талант і наполеглива праця можуть
привести до найвищих досягнень.

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Стебло Тетяна м. Вінниця

Харків — місто сильних людей і великих
перемог. Тут народжуються не лише мрії,
а й справжні спортивні легенди, які
прославляють Україну на весь світ і
надихають не зупинятися на півдорозі.
Однією з найяскравіших постатей є Яна
Клочкова — харків’янка, яка стала
символом українського плавання.

Крушельницька Юлія м. Харків

Чотириразова олімпійська чемпіонка, вона підкорила світ своєю витримкою,
силою волі та бездоганною технікою. Її називали “золотою рибкою”, адже кожен
її заплив був кроком до перемоги. Вона довела, що наполегливість і віра в себе
здатні творити дива. Не менш надихає історія Олександра Гвоздика —
уродженця Харкова, чемпіона світу з боксу. Його шлях — це приклад сили
характеру, дисципліни та справжнього чоловічого духу. Кожен його бій — це не
просто спорт, а боротьба за честь, за результат і за власну мрію. Також особливе
місце серед харківських легенд займає Еліна Світоліна . Вона народилася і
зробила перші кроки у великому спорті саме тут. Завдяки своїй праці,
наполегливості та внутрішній силі вона стала однією з найвідоміших тенісисток
світу. Її успіх — це доказ того, що навіть із рідного міста можна підкорити
найвищі вершини. Ці спортсмени — не просто чемпіони. Вони — гордість
Харкова. Вони показують, що справжня сила — не лише у фізичних
можливостях, а й у характері, витримці та вірі у свою мрію. Дивлячись на них, я
розумію: великі перемоги починаються з маленького кроку. І, можливо, саме тут,
у Харкові, сьогодні зростають нові легенди, які завтра здивують увесь світ.



Іван Миколайович Боберський - батько
Українського фізичного виховання.
Народився 14.08.1873р. в селі Доброгостів,
Галичина був Українським педагогом,
організатором, фундатором, теоретиком і
практиком Української національної фізичної
культури. Вивчав нові методи фізичного
виховання, впроваджуючи їх в українських
школах. Популяризував спорт в Україні,
вивчавши нові види спорту та впроваджуючи
їх в Українських школах. Це людина яка гідно
навчила на всі наступні покоління Українців
бути першими у всіх видах спорту і чесними
самими з собою і суперниками. Що дає
Українцям гордитися що вони такі виховані і
гідні міжнародних визнань в спорті. Прокарті
Форте - завжди допоможе бути спортсменам
в строю.

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Хомин Роман м. Львів

Доброго дня. Дуже полюбляю теніс, тому
хотіла познайомити вас із відомою
тенісисткою мого міста Еліна Світоліна з
міста Одеса. Вона вважається третьою
ракеткою світу в рейтингу WTA у 2017, 2018 і
2019 роках в одиночному розряді. Бронзова
призерка літніх олімпійських ігор 2020 в
Токіо. Та має ще багато різних нагород. Я
пишаюся людьми, які йдуть до своєї цілі та
слідкують за своїм здоров'ям.

Овчіннікова Альона м. Одеса

Чернігівщина має багату історію довжиною
сотні років. Спортивна галузь не стала
виключенням, адже мій рідний край має
багатьох видатних спортсменів. На мою
думку, один з найяскравіших представників
даної сфери є футболіст Андрій Ярмоленко.
Адже він своїм прикладом продемонстрував
стрімкий розвиток у кар’єрі.

Дяченко Юлія м. Чернігів


